



2024/8.

TECHNIKAI JAVASLAT: -vagy a képre, vagy a címben lévő forrás megjelölésre kell kattintani a cikkek eléréséhez
-jobb egérgombbal új lapként, vagy új oldalként jeleníthető meg a hivatkozás

LAKÁSSZÖVETKEZETEKET, TÁRSASHÁZAKAT ÉRINTŐ CIKKEK:

1. [AZ ÚJ KORMÁNYRENDELETEK HATÁSA A TÁVHŐS ÉS HÁZ KÖZPONTI FŰTÉSES TÁRSASHÁZAK MŰKÖDÉSÉRE](#)

tht.hu 2024.02.20.



Idén január 29-én derült égből villámcsapásként érte a társasházakat a kormány két új rendelete, melyek értelmében egyes társasházaknak és lakásszövetkezeteknek egy éven belül gondoskodniuk kell a fűtés, valamint a meleg víz elszámolása érdekében egyedi fogyasztásmérő vagy költségmegosztó készülék felszereléséről és alkalmazásáról...

2. [AZ OTP BANK TÁRSASHÁZI PÁLYÁZATON AKÁR 3 MILLIÓ FT-OT ÉS EGY 100 000 FT-OS IKEA UTALVÁNYT NYERHETSZ](#)

otpbusiness.hu 2024.02.

Az OTP Bank Társasházi Pályázat keretében idén 15 nyertes társasház vagy lakásszövetkezet lakóközössége nyerhet 3 kategóriában összesen 30 millió Ft vissza nem térítendő támogatást céljai megvalósításához. Ismerd meg a feltételeket, és add be pályázatod Te is!

A pályázatok beküldési határideje: 2024. május 31. (23:59).

ÉPÍTKEZÉSHEZ, FELÚJÍTÁSHOZ ÉS KARBANTARTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

3. [MEGVAN A RÉSZ A PAJZSON, ENGEDÉLYEZTETHETŐ EGY ERKÉLYNAPELEM MAGYARORSZÁGON](#)

g7.hu 2024.02.18.



Az alábbi dokumentum az Elmű Hálózati Kft. január végén kiadott jóváhagyása, amely végső soron lehetővé teszi, hogy egy budapesti társasház hetedik emeletének erkélyére pár napelemtáblát felszerelhesse a lakó. A jelek szerint oldódni látszik az az egészen bizarr helyzet, hogy az ehhez hasonló kis teljesítményű rendszereket Európa-szerte már évek óta mindenhol lehet használni, kivéve Magyarországon, ahol a szabályok tiltják a telepítését.

4. [INDEX-INFORMÁCIÓ: VISSZATÉRHET A SIKERKOVÁCS, ÚJABB NAGY ÍVŰ CSALÁDTÁMOGATÁSI PROGRAM JÖN](#)

index.hu 2024.02.16.



Hosszas huzavona és egy Kormányinfón elhangzott, cáfolatként is értelmezhető nyilatkozat után ismét több oldalról megerősítették lapunknak: jön az otthonfelújítási támogatás újabb verziója. A részletek nem ismertek, de szakmai szervezetek már csak a hivatalos bejelentésre várnak.

KÖZMŰVEKHEZ, KÖZSZOLGÁLTATÁSOKHOZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

5. [A HÁLÓZATI ELOSZTÓK SZOLGÁLTATÁSMINŐSÉGI KÖVETELMÉNYEINEK TELJESÍTÉSÉT VIZSGÁLTA A MEKH](#)

mekh.hu 2024.02.13.

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) fogyasztóvédelmi tevékenysége körében folyamatosan elemzi, illetve értékeli a szolgáltatások minőségét, valamint felügyeli a villamosenergia- és földgázszolgáltatók garantált szolgáltatásainak, továbbá ügyfélkapcsolati tevékenységének színvonalát...

6. [„VISSZAKÜLDTÜK A VÍZMŰVEKNEK A SZÁMLÁKAT”, FÖLDBE ÁLLHAT A MAGYAR TÁVHŐÁGAZAT](#) 24.hu 2024.02.21.



Úgy tűnik, hogy a rezsicsökkentés okozta sokáig lappangó problémát, most már, mint a forró krumplit, ágazatról-ágazatra dobálják a döntéshozók. Az állami támogatás nélkül életképtelen távhőszolgáltatókat teljes sokként érte a vízdíjak megemelkedése, azonban év eleje óta nem kaptak választ arra, hogyan oldják meg a problémát...

ADÓZÁSHOZ, JOGHOZ, ÜGYINTÉZÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

7. [MI FÁN TEREM A FIZETÉSI MEGHAGYÁS?](#)

das.hu 2024.02.16.

A fizetési meghagyásos eljárás, egy úgynevezett nemperes (igen a jogászok szerint ez egy létező szó) eljárás, amely közjegyző előtt indul, és akár perré is alakulhat. Na de mi a ménkű az a „nemperes eljárás”? És egyáltalán miben különbözik a fizetési meghagyás, a fizetési felszólítástól?...

8. [MÉG EGY HÓNAPIG KÉRHETŐ AZ SZJA-BEVALLÁSI TERVEZETEK POSTÁZÁSA](#)

ado.hu 2024.02.20.

Még egy hónapig, március 18-áig lehet kérni az szja-bevallási tervezet postázását az adóazonosító jel és születési dátum megadásával többféle módon is, március 15-étől pedig mindenki megnézheti online az szja-bevallási tervezetét, legegyszerűbben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal ügyfélportálján, vagy az eSZJA-oldalán – hívta fel a figyelmet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) hétfőn közleményében....

9. [A MAGÁNLAKSÉRTÉS BŰNCSELEKMÉNYE](#)

das.hu 2024.02.20.

Sokszor találkozunk olyan esetekkel, amikor ingatlan jogosulatlan birtoklása, vagy birtoklásának a megsértése kerül szóba. Ilyen esetekben jellemzően előkerül a magánlaksértés kifejezés. Fontos tisztázni azonban, hogy egy ingatlan birtokának a megsértése még nem jelent büntetőjogi értelemben vett magánlaksértést. Nézzük meg, hogy mik a magánlaksértés büntetőjogi tényállásai...

10. [A MUNKÁLTATÓ JOGOS GAZDASÁGI ÉRDEKEI ÉS A TITOKVÉDELEM](#)

jogaszvilag.hu 2024.02.13.

Amikor a dolgozó megsérti a titoktartási kötelezettségét, akkor a munkáltató jogos gazdasági érdekeit is sérti. A jogos gazdasági érdeket sértő és veszélyeztető magatartások köre azonban szélesebb, mint az üzleti titok megsértése....

11. [RÉSZMUNKAI DŐ ÉS NYUGDÍJ KAPCSOLATA](#)

ado.hu 2024.02.19.

Ha a részmunkaidőben való foglalkoztatásnál a kereset eléri a minimálbér összegét, a nyugdíj szempontjából nincs jelentősége annak, hogy a kereset alapjául szolgáló munkavégzés nem teljes munkaidőben történik...

12. [ÉV ELEJI FELADATOK: SZJA, SZOCHO, TB ÉS ÁFA](#)

youtube.com 2024.02.05.

Adó Online podcast

TARTALOM: [0:00](#) Év eleji feladatok egy adótanácsadó szemével. [1:59](#) A minimálbér változásai és az ahhoz kapcsolódó adózási kérdések [11:16](#) Minimálbérhez kapcsolódó adóalap kedvezmények [13:21](#) Egészségügyi szolgáltatási járulék [14:36](#) Adóalap kedvezmény igénybevétele [16:00](#) Összesített igazolás magánszemély részére [17:50](#) Adóelőleg nyilatkozat [22:44](#) Áfa

13. ÚJRAVÁLASZTOTTÁK DR. BARANOVSKY GYÖRGYÖT A FEOSZ ELNÖKÉVÉ – A FOGYASZTÓVÉDELEM TARTÓOSZLOPAINAK SZEREPE ÉS JELENTŐSÉGE**feosz.hu 2024.02.19.**

Újabb öt évre Dr. Baranovszky Györgyöt választották a Fogyasztóvédelmi Egyesületek Országos Szövetségének ügyvezető elnökévé. A fogyasztóvédelmi társadalmi szervezetek szerepe és nélkülözhetetlensége vitathatatlan a fogyasztóvédelem működése és hatékonysága szempontjából, ahogyan a hazai fogyasztóvédelem másik két pillérének, a fogyasztóvédelmi hatóság (hatóságok) és a békéltető testületek nélkül sem lehetne hatékony és jól működő fogyasztóvédelemről beszélni Magyarországon. A fogyasztóvédelmi törvény egyértelműen meghatározza a feladatokat...

14. BUDAPESTEN A LEGDRÁGÁBB LAKÁST BÉRELNI A KERESETEKHEZ VISZONYÍTVÁ EGÉSZ EURÓPÁBAN**hvg.hu 2024.02.21.**

A The Economist úgynevezett Carrie Bradshaw-indexe szomorú első helyet osztott ki a magyar fővárosnak...

**Jelen cikkek és annak következtetései kizárólag a szerzők véleményét tükrözik,
és nem tekinthetők a LÉTÉSZ álláspontjának.**

FELELŐS KIADÓ: VASS FERENC ELNÖK